
REFERAT FRA POLITIMESTERSKAPET I BORDTENNIS 2025 
 
 

Bordtennisgruppa i Oslo Politis idrettslag (OPIL) fikk i 2025 i oppdrag etter 
søknad å arrangere det åttende politimesterskapet i bordtennis. Vi 
bestemte oss for å arrangere det litt senere enn vanlig, for kanskje å få 
med flere deltagere. Vi falt på 25. og 26. mars. Denne gangen valgte vi 
lokalet til Bordtennisgruppa til Høybråten og Stovner på Rommen. Lokalet 
er større, har flere bord og er billigere enn der vi har leid tidligere. 
Som vanlig var det to-mannslag på tirsdag og single på onsdag. Totalt var 
det påmeldt 37 deltagere fordelt på de to dagene. 
 
Vi stilte med kiosk hvor deltagerne kunne få kjøpt baguetter, pølser og 
kake samt brus og kaffe. Alle vipps'et en sum og kunne fritt forsyne seg. 
Igjen fikk vi strålende hjelp fra Morten Holt som tok ansvar for driften av 
kiosken. 
 
Vi fikk (for vår del) en rekordstor påmelding denne gangen. Det var med 
hele 16 to-mannslag på dag en. De beste ble seedet og det ble også tatt 
hensyn til hvilket distrikt/særorgan de jobbet, for å spre deltagerne mest 
mulig. De ble delt i fire puljer á fire lag. Deretter ble det spilt cup etter et 
prinsipp om at vinnere møter vinnere og tapere møter tapere helt til finale 
på den ene siden og kamp om 15-16 plassen på den andre siden. I og 
med at vi var 33 deltagere på tirsdagen, "ofret" Marthe Nilsen seg og sto 
for oppsett og gjennomføring uten å spille selv. 
 
Alle fikk spille mange kamper og mange av disse var også jevne. Etter 
hvert sto vi med to semifinaler hvor Daniel Arne Pettersen (PIT) og Fred-
Ronny Stabel (Troms) møtte Sigurd Skurdal og Viktor Kjølseth Bræin 
(begge PHS/Oslo) i den ene. Den andre ble spilt mellom Andre Sannes og 
Bjørn Syvertsen (begge OPIL) mot Andreas Christoffer Lid og Vegard 
Gjøsund (begge Vest). Det endte med seier til Daniel og Fred-Ronny som 
skulle møte Andre og Bjørn i finalen. Den ble aldri helt spennende. Til det 
var Fred-Ronny som var tidligere eliteseriespiller, for god. Daniel spilte 
også godt. I bronsefinalen vant Andreas og Vegard. 
 
Vi var ferdige ca. kl. 16:00. Det var bankett på Svovelstikka på 
Fyrstikktorget på Helsfyr kl. 17:00. Det var et koselig sted hvor vi hadde 
leid et eget rom. Ca. 25 stk. ble med. Det ble servert enkle retter som vi 
hadde forhåndsbestilt. Vi hadde quizer som var veldig populært med 
påfølgende premieutdeling (alle fikk). Det løste seg opp ved 20-tiden. 
 
På onsdagen var det duket for single. Her var det 33 deltagere. Vi spilte 
etter samme type oppsett som dagen før, men nå fordelt på åtte puljer. 
Alle fikk mange kamper og virket fornøyd med det. Vi endte med to 
semifinaler som aldri ble spesielt spennende. I den ene spilte den tidligere 
eliteseriespilleren Fred-Ronny mot Andre Sannes. I den andre spilte den 



tidligere landslagsspilleren og kongepokalvinneren Marthe Nilsen mot 
Bjørn Syvertsen. 
 
De gikk som forventet hvor Marthe og Fred-Ronny møttes i finalen. Det 
ble en jevn kamp hvor det måtte spilles et femte og avgjørende sett. 
Fred-Ronny ledet både 1-0 og 2-1 i sett, men Marthe dro det lengste 
strået etter et forrykende femte sett og vant – igjen. 
 
Bronsefinalen ble vunnet av Bjørn med 3-1 over Andre. 
 
Flott at de aller fleste ble igjen helt til slutt for å se finalen. Det ga en fin 
ramme rundt en fantastisk bordtenniskamp. 
 
Etter at finalen var ferdig, ble det premieutdeling. Etter den obligatoriske 
politidirektørens pokal til Marthe og medaljer fra NPI til de tre beste, var 
det et fint premiebord som ventet alle sammen. Vi valgte å bruke ca. 
10.000 kroner på premier hvor alle fikk velge en premie i tur og orden. 
 
Vi som arrangør var godt fornøyd med gjennomføringen av 
arrangementet. Basert på tilbakemeldinger fra deltagerne, virket det som 
alle var fornøyd. 
 
Igjen må vi takke Marthe for stødig håndtering av oppsett og 
gjennomføring på dag to, også – til tross for at hun spilte selv. 
 
 
 
På vegne av Bordtennisgruppa/OPIL 
 
Bjørn Syvertsen 


